



## **Motociclistii au cerut respect**

Zeci de motociclisti au incins asfaltul marti dupa-amiaza, intr-un mars initiat de Politia Rutiera Romana, prin Inspectoratul de Politie al Județului Sibiu. Scopul campaniei "Alege viața" a fost acela de a sensibiliza conducătorii auto și de a trage un semnal de alarmă că și motociclistii sunt participanți la trafic. Ei s-au întâlnit la Sala Transilvania și au urmat traseul: Shopping City - Bulevardul Vasile Milea - Bulevardul Victoriei, cu două opriri, pentru ca membrii Cluburilor de motociclisti să împartă pliante și alte materiale cu caracter preventiv conducătorilor auto aflați în trafic, dar și zecilor de spectatori care și-au făcut poze cu motoarele. "Noi, motociclistii, ne considerăm respectați în trafic, dar de văzut nu prea încercăm să respectăm pe cât posibil regulile de circulație, deoarece încălcându-le, riscăm să ne pierdem permisul de conducere. Să nu uităm că noi ne năstem cu pasiunea de a conduce un motor și riscăm să comitem greșeli pe care le putem să ne pierdem această pasiune. Să nu uităm că suntem cei mai expuși. Există o psihoză: oricine dă vina pe motociclisti, iar acum este la modă să conduci un motor. Dar fiind tânăr, nu cunoști puterea ce se ascunde sub caroserie și risți să patesti lucruri groaznice. Tineretul din ziua de astăzi nu mai are chemarea ce am avut-o noi cândva și de aceea se întâmplă atâtea nenorociri", a spus Mirela Gaston.

Dată fiind faptul că mulți dintre motociclisti își pierd viața în urma accidentelor rutiere, câțiva dintre cei prezenți la marsul de marti după-amiaza aveau agățat pe ghidon un mic simbol negru despre care spun că este felul lor de a purta în suflet și în gând amintirea celor dragi. "Motociclistii nu sunt suficient de respectați în trafic de către automobilisti, dar nu negăm faptul că sunt motociclisti care nu respectă regulile de circulație. De aceea participăm astăzi (n.r. ieri) la acest mars, ca să tragem un semnal de alarmă, să atragem atenția. Acțiunea a mai fost făcută deoarece repetiția e mama învățării", a spus Viorel Palusaru, membru al clubului Mad Dog's.

Marsul a fost atent supravegheat de polițiști, care sunt și ei îngrijorați de faptul că, odată cu începerea sezonului cald, o categorie însemnată a participanților la trafic o constituie conducătorii de motociclete, ei fiind cei mai expuși accidentelor rutiere.

Alexandra DĂNILĂ

Cuvinte cheie: [poze](#) [sala transilvania](#) [politie](#) [transilvania](#) [pliante](#) [cluburi](#) [accident](#) [accidente](#) [politia rutiera](#)